

## ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2021. július 7-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: „ROMA NAP” megrendezése

Előterjesztő: Radics Gyözőné elnök

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

### Tisztelt Képviselő-testület!

Április 8-án ünneplik a cigány közösségek a roma kultúra napját világszerte. Az első, 1971-ben tartott roma világkongresszus emlékére alapított ünnepnap elsősorban a cigány nép értékeire hívja fel a figyelmet. Nemzetiségi Önkormányzatunk ebben az évben nem emlíkezett meg e jeles napról a vírushelyzet miatt a Roma Kultúra Napjáról, ezért képviselőtársaimmal előzetesen egyeztetve úgy döntöttünk, hogy a vírushelyzetiől függően utólag, mindenképpen megemlékezünk e jeles napról.

A vírushelyzet miatt a közösségünk tagjai nem tudták ápolni hagyományainkat, ezért egy nagyobb összejövetelre szeretném meginvitálni őket, és a település azon lakóit, akik a roma hagyományok, kultúra iránt érdeklődnek.

Az eseményen vetélkedőket, ügyességi játékokat szeretnék szervezni, amelyekeken keresztül a roma értékek, hagyományok kerülnének bemutatásra. A vetélkedők, játékok lebonyolításához vásárolni kell eszközöket is, valamint a gyermekeknek felelő ugrálóvárval is kedveskedünk. Az ünnepség kezdetén a ceredi Római Katolikus Egyház plébánosával egy közös imával kérjük a közösségre Isten áldását, majd a megjelenteket egy tál meleg étellel, üdítővel látnánk vendégül, a napot lezárva pedig a felnőtteknek egy bált tartanánk, élő zenéssel, roma dalokkal. Az esti rendezvény belépőjegy, az abból származó bevételt jótékony céra fordítjuk. Javasolom a Római Katolikus Karitás cseredi csoportja részére történő átadását.

A vetélkedőn, ügyességi játékokon résztvevő gyermekeknek ki ajándékkal kedveskednénk, ami javaslatom szerint édesség legyen.

Javasolom, hogy a „ROMA NAP” elnevezésű rendezvényünket 2021. július 10. napján tartsuk meg, és a program megvalósítására az önkormányzat a 2021. évi költségvetéséből erre a célra maximum 350.000 Ft-ot biztosítson.

### HATÁROZAT JAVASLAT

A Ceredi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a „ROMA NAP” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

- I. A Ceredi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) - a mindenkorli védelmi intézkedések betartása mellett, utólag - a roma közösség bevonásával megemlékezik a Roma Kultúra Napjáról.
- II. Az Önkormányzat a „ROMA NAP” elnevezés programhoz a 2021. évi költségvetése terhére maximum 350.000 Ft támogatási keretet biztosít.
- III. Az Önkormányzat a II. pontban meghatározott keretből játékokat vásárol, viseli az ugrálóvár költségét, a résztvevők részére egy tál meleg ételt, vizet, üdítőt, vásárol, valamint a játékokban résztvevő gyermekek részére édességet vásárol.

IV. Az Önkormányzat a jótékonybáti báli teljes bevételeit a Római Katolikus Egyház Karitászi ceredi csoportja részére felajánlja.

Határidő: 2021. július 10.

Felelős: Radics Győzőné Elnök

Cered, 2021. július 2.



*Radics Győzőné*

elnök